

衷心感谢

安徽国元控股(集团)有限责任公司 安徽省煤田地质局
安徽出版集团有限责任公司 合肥“三立”自动化公司
对全省残疾人福利事业的大力支持

编者按

“十一五”期间,安徽省残联认真学习《中共中央国务院关于促进残疾人事业发展的意见》(中发[2008]7号)及国务院办公厅转发中国残联等部门和单位《关于加快推进残疾人社会保障体系和服务体系建设的指导意见》(国办发[2010]19号)精神,贯彻落实历次全国残疾人组织建设工作会议精神,在省委组织部、省民政厅、省财政厅、省人力资源和社会保障厅等有关部门的大力支持下,残疾人组织建设工作进展迅速、成绩显著,基本实现了“机构健全规范、队伍稳定实干、服务功能完善”的目标,为推进我省残疾人事业健康、快速发展提供了坚强的组织保证。

成绩的取得离不开社会各界的支持,其中安徽国元控股(集团)有限责任公司、安徽省煤田地质局、安徽出版集团有限责任公司、合肥三立自动化工程有限公司在新年到来之际,再次为全国残疾人事业做出了自己的努力——

安徽省残疾人联合会
安徽省残疾人福利基金会

安徽国元控股(集团)有限责任公司 打造现代大型金融控股集团



给力“十一五”,实现新跨越。“十一五”期间,安徽省煤田地质局全面贯彻党的十六大和十七大精神,深入学习实践科学发展观,坚持以“两个率先、三个翻番”总揽全局,提前完成了局“十一五”规划提出的各项目标任务,全局经济总量和经济效益等主要经济技术指标继续在全国煤田地质行业保持领先,科学发展实现了新跨越。



给力“十一五” 实现新跨越 安徽省煤田地质局“十一五”发展纪实

“十一五”期间,面对复杂多变的外部环境和激烈的市场竞争,安徽省煤田地质局上下解放思想,抢抓机遇,化“危”为机,开拓进取,预计五年总收入98.7亿元,是上个五年的3.5倍,年均增长29%。
“十一五”期间,安徽省煤田地质局共完成地质钻探工程量200余万米,地震及物理点80余万个;新发现了赵集、邵于庄等一批井田,发现煤炭资源/储量11亿吨;提交可供建井的煤炭资源储量约50亿吨。五年间,先后获得省科技进步奖2项,中国煤炭工业协会优质地质报告特等

奖3项、一等奖4项、二等奖6项,新发现矿产资源报告奖5项,国土资源部优秀地质找矿项目一等奖1项。
“十一五”期间,该局不断深化体制机制创新,积极推进结构调整,努力构建产业发展新格局。五年来,全面完成了局属两淮置业公司改制工作,理顺科力机械制造有限公司隶属关系,规范了绿寰地能空调公司运作方式,全局已基本形成地质勘查业、采矿业、房地产业、建筑业和其它产业共五大板块相互联动、协调发展的产业新格局。
“十一五”期间,安徽省煤田地质局大

力开展文明创建和谐单位建设活动,积极培育具有安徽煤田地质特色的企业文化,经常组织开展寓教于乐、丰富多彩的职工文体活动,单位文明程度和职工文明素质显著提高,局和两淮建设公司分别获得“全国五一劳动奖状”、“全国‘安康杯’竞赛优胜企业”等一系列荣誉称号,通过五年的建设和发展,单位面貌发生了新的历史性变化,成为名副其实的花园式单位、安全文明小区,职工群众的幸福感、自豪感不断增强,真正过上了安居乐业、文明富足、幸福美好的新生活。
周元宝/文 宛梅/摄影

安徽国元控股(集团)有限责任公司是在原安徽省国际信托和安徽省信托等企业合并基础上,于2000年12月30日注册成立的以金融业务为主体的省属国有独资大型投资类企业,省政府授权的国有资产经营机构,注册资本30亿元,现有在职员工2700多人。
根据省委、省政府对国元集团发展的目标定位,2006年以来,集团抢抓机遇,顺势而为,强化经营管理,实现了集团超常规、跨越式发展。2006~2009年,国元集团累计实现利润总额61.41亿元、净利润46.17亿元,上交税收23.4亿元,利润总额和净利润连续四年均位居省属企业前列;年均国有资产保值增值率达147%。2010年,预计全集团利润总额可达到16亿元、净利润13亿元,继续保持两位数的增幅,各主要成员公司经营稳健,效益良好。
近年来,国元集团经营亮点纷呈:成功推动国元证券借壳上市并圆满完成国元证券增发,公司资本实力得到极大增强;圆满完成国元信托股权结构调整,顺利完成国元信托分立规范,国元信托主营业务强势发展;牵头创办国元保险并顺利完成增资扩股,成为安徽政策性农业保险的主渠道;以国元投资为载体创立了十多家“类金融”机构,“中小企业投融资集成服务商”的发展路径初步形成;成功发起设立了国元创投公司,成功参股徽商银行等多家银行机构,金融功能不断丰富和完善。
截至2010年末,集团合并总资产334亿元,净资产187亿元,归属于集团公司净资产66亿元。集团拥有国元证券、国元信托、国元保险、国元投资、国元创投等9家成员公司,直接参股5家企业,通过成员公司间接控制或参股的金融和类金融企业达20多家,金融资产占集团总资产的比重达96%以上,投资领域涵盖证券、信托、保险、银行、期货、基金、担保、典当等行业,金融业务多元化、集约化的经营格局正逐步形成,经营国际化开始起步,初步形成了金融控股集团的架构。

向大型跨国传媒集团迈进

安徽出版集团有限责任公司
时代出版传媒股份有限公司

打造文化精品 争创产业龙头

合肥三立自动化工程有限公司

合肥三立自动化工程有限公司是集水务工程机电设备成套、水务自动化工程、水务信息化工程、水务工程智能仪表设计、开发、应用与集成为一体的专业化国家高新技术企业。公司致力于成为水务工程信息化、自动化的系统方案解决专家。
2009年度公司完成销售额近亿元。集团以合肥三立自动化工程有限公司为核心,下设四个子公司和一个省级工程技术中心,核心企业合肥三立自动化工程有限公司创立于1997年,企业全资子公司包括合肥效国电气有限公司、合肥市远鹏企划咨询有限公司,控股子公司包括安徽江河技术有限公司、蚌埠通用衡器制造有限公司等,工程技术中心为安徽省水务自动化工程技术研究中心。
公司连续多年被省市政府和主管部门授予“省先进民营企业”、“AAA信用企业”、“重合同守信用单位”、“省就业和社会保障先进民营企业”、“安徽省优秀软件企业”、“安徽省软件十强企业”、“省创新型企业”等一系列荣誉及称号,公司多项水务行业科技成果获得省(部)、市级奖项。取得了国家部委及省级主管部门颁发的“建筑施工企业安全生产许可证”、“水利水电工程机电设备成套资质”、“电子工程专业承包资质”等各种施工资质15项。并于2001年在全国自动化行业第一家通过了“ISO9001:2000国际质量管理体系认证”。
公司先后承担了多项国家重点工程建设,从合肥到全国都无不说明了三立自动化是一个优秀的团队。“路漫漫其修远兮,吾将上下而求索”,三立人仍将兢兢业业,一步一个脚印地前进。